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  PROCÈS-VERBAL 
 

 
 
 
 
 

1.  Ouverture de l’assemblée; mot de bienvenue du président du conseil d'administration M. Hugues 
Bouchard ; 
Le président se présente ainsi que les membres du conseil d'administration FQK. Il souhaite la 
bienvenue à tous et remercie les administrateurs et membres présents 
 

2. Nomination d’un(e) président(e) et d’un(e) secrétaire d’assemblée ; 
Proposition de Maître Legros comme président d’assemblée. 
PROPOSÉ par Hugues Bouchard 
APPUYÉ par Didier Huylenbroeck 
Proposition de Sébastien Gilbert-Corlay comme secrétaire d'assemblée 
PROPOSÉ par Hugues Bouchard 
APPUYÉ par Didier Huylenbroeck 
 

3. Vérification du quorum ; 
Maître Legros confirme que l’assemblée a quorum, selon l'article 4.08 des règlements généraux ; plus 
de huit membres présents. 
Administrateurs présents :  Hugues Bouchard, président sortant 
    Denis Martel, vice-président 
    Didier Huylenbroeck, administrateur 
    Ghyslain Cadieux, administrateur 
    Jean-François Morin, administrateur 
    Grégoire Martel, administrateur 
    Jean-Pierre le Cruguel, administrateur 
Aucun administrateur absent 
Aussi présents :    Sébastien Gilbert-Corlay, directeur général, membre FQK 
    François Tremblay, responsable sécurité & formation, membre FQK 
    Marie-Hélène Lagacé, responsable communication, membre FQK 
    Me Legros, président d’assemblée 
Membres présents :  Isabelle Émond   Jean-Sébastien Cyr 
 Renaud Dion-Bouchard  Pierre Boutin 
 Arthur de la Mauvinière  Gilles Godbout Paul Tremblay 
 Éric Amireault   Sylvain Boudreau 
 Nicolas Desy   Dominique Fournier 
 Louise Lévesque   Dominique Chartier 
 Jacques-Yves Chenal  Nikolas Eichelbrenner 
 Fabian Carpintero  Richard Spénard 
 Claude Collard   Rémi Leduc 
 Louis Dion   Luc Chapelle 
 Louis-Benoît Dion  Bob Nadeau 
 Louise Lévesque   Charles-Émile Roy 
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4. Lecture et adoption de l’ordre du jour ; 
Me Legros prend la parole et fait la lecture de l’ordre du jour, et propose de garder le point 
"11.Période de question (varia)" ouvert. 
PROPOSÉ par Hugues Bouchard 
APPUYÉ par Sylvain Boudreau.  
 

5. Lecture et adoption du procès-verbal de la rencontre de l'AGA 2021; 
Me Legros demande s’il y a des questions ou commentaires sur le procès-verbal de 2021. Aucune 
question de la part des membres. Maître Legros propose la dispense de lecture complète du procès-
verbal. 
Dispense du PV : 
PROPOSÉ par Louise Lévesque 
APPUYÉ par Bob Nadeau 
Procès-verbal tel que présenté dans l'avis de convocation : 
PROPOSÉ par Louise Lévesque 
APPUYÉ par Jean-Pierre Le Cruguel 
 

6. Rapport du président; 
Me Legros invite Hugues Bouchard, président, à présenter son rapport, celui-ci affiché à l'écran. 
Hugues souligne une grosse année pour la FQK, avec des départs importants dont la coordonnatrice 
et l'arrivée d'une direction générale et la constitution d'une belle équipe. L'arrivée du deuxième cycle 
des organismes nationaux de loisirs reconnus a amené à la réorientation des priorités. 
 

7. Présentation du rapport d’activité ; 
Me Legros donne la parole à la direction générale pour la présentation du rapport annuel des 
activités. Sébastien Gilbert-Corlay explique le contexte du renouvellement du statut et du 
financement d'organisme national de loisir par le ministère de l’Éducation, qui a été remis en 
question à l'automne 2021 et finalement reconduit en mars 2022. Sébastien explique l'importance du 
rôle de la FQK dans le milieu des organismes de plein air québécois ainsi que celui de de pouvoir aider 
le milieu à se structurer et être représenté aux niveaux municipal, régional, provincial et aussi 
fédéral. Sébastien informe que les projets son détaillés dans le rapport annuel des activités.  
Hugues invite les autres membres du CA à se présenter et expliquer leur implication. 
Hugues Bouchard est impliqué sur le CA depuis 2018, il très impliqué à développer et voir grandir la 
fédération. Denis Martel, connu par son implication dans le milieu du kite dont notamment 
KiteForum, impliqué au CA depuis 2018. Jean-François Morin est en Montérégie, impliqué depuis 
2019, suit l'évolution de la fédération, est très fier de voir l'évolution de la fédération. Ghyslain 
Cadieux est présent au CA depuis 2018 et Gregory Martel depuis 2019. Jean-Pierre Le Cruguel, depuis 
2020, s'est impliqué au niveau des sites de pratiques et le développement du kite. Didier 
Huylenbroeck impliqué depuis trois ans, impliqué au niveau formation et sécurité. 
Le rapport est présenté par Sébastien, Marie-Hélène Lagacé et François Tremblay. En avant-première, 
François présente une capsule vidéo sur le positionnement pour le décollage du kite. 

 
8. Présentation des états financiers de l'exercice se terminant le 31 mars 2022  

Me Legros invite le président Sébastien Gilbert-Corlay à présenter les résultats du dernier exercice 
financier annuel, au 31 mars 2022.; 

https://federationkite.ca/modules/publications/RAPPORT%20ANNUEL%2021-22.pdf
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Sébastien présente sommairement les états financiers tels que présentés dans le rapport de la 
mission d'examen. Pas de question. 

9. Nomination du vérificateur-comptable pour l’année 2021-2022 ; 

Me Legros invite Hugues à présenter le choix du vérificateur comptable retenu pour l’année 
financière 2022-2023. Il s’agit de la « Société de comptables professionnels agréés » ; ASBL 
située au 3737, boul. Crémazie Est, bureau 501, à Montréal. 

PROPOSÉ par Didier Huylenbroeck 

APPUYÉ par Jean-Pierre Le Cugruel et à l'unanimité 

10. Élection des nouveaux administrateurs ; 
Me Legros présente les points I. II. et III. 
I. Composition du conseil d’administration ; composé de huit à onze administrateurs. 
II. Postes ouverts ; 4 postes au CA sont aujourd'hui en renouvellement.  
III. Appel des candidatures 

• Jean-François Morin, dont le mandat de 3 ans est à terme, souhaite présenter sa candidature 
pour continuer de faire partie du CA 

• Ghyslain Cadieux se porte volontaire pour renouveler 
• Gregory Martel se porte volontaire pour renouveler 
• Denis Martel se porte volontaire pour renouveler 
• Didier Huylenbroeck se porte volontaire pour renouveler 

 
• Louise Lévesque propose Claude Collard, ce dernier n'est pas intéressé. 
• Renaud Dion-Bouchard est intéressé et se propose. 
• Sylvain Boudreau, de l'AKWA, précise qu'il va passer le mot aux membres de son 

organisation pour trouver quelqu'un de la région de l'Outaouais. Il aimerait avoir une 
description pour savoir ce que ça représente comme temps et énergie. 

• Pas d'autres candidature. Hugues présente ce que représente le rôle d'administrateur au CA, 
qui inclut le suivi de l'avancement des différents projets de la fédération. Hugues explique 
qu'il est important d'avoir une bonne représentativité régionale à travers la province et que 
c'est une opportunité pour les clubs, association et autres organismes dans le kite de 
s'impliquer et contribuer. 

 

Sont déclarés élus par acclamation par le président de l'Assemblée, Maitre Legros: 

o Jean-François Morin 
o Ghyslain Cadieux 
o Gregory Martel 

o Denis Martel 
o Didier Huylenbroeck 
o Renaud Dion-Bouchard 

Restent en poste, leur mandat n'Arrivant pas à terme cette année: 
o Hugues Bouchard o Jean-Pierre Le Cruguel 

Trois postes au CA restent ouverts 
 

11. Période de questions 
Louise Lévesque félicite la FQK pour son travail et fait une suggestion sur le renouvellement de sa 
carte de membre, dont le rappel n'était pas encore automatisé à l'hiver dernier. Sébastien explique 
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que c'est une situation qui est en cours de règlement. Louise demande aussi si la FQK peut être 
présente plus souvent auprès du club au Saguenay pour informer et promouvoir la FQK pour être 
mieux connu.  
Sylvain Boudreau de l'AKWA (Outaouais) renchérit sur l'importance du rôle de la FQK, sur sa 
légitimité et sur le fait que la présence de la FQK renforce l'écoute avec les municipalités, en plus 
d'être impliquée pour la réalisation d'affiches et de signalisation informative sur la pratique et la 
sécurité, et de pouvoir offrir des assurances pour leur OBNL et ses dirigeants. Sylvain explique aussi 
qu'il est très intéressé pour son club et le gestionnaire du site, d'avoir une formation sur le sauvetage 
nautique spécialité dans le kite. Les cliniques de sécurité l’intéressent également. Autre remarque: si 
le coût du membership individuel était moins cher, cela leur permettrait de l'inclure directement 
dans le membership de leur association/club. 
 

12. Levée de l’assemblée ; 
20h55 - par Hugues Bouchard. 
 
PROPOSÉ par Louise Lévesque 
APPUYÉ par Bob Nadeau  
 

 
 
 
 

 
 

_________________ 28 septembre 2022 
Hugues Bouchard, président 

 
 

__________________28 septembre 2022 
Jean-François Morin, secrétaire-trésorier

 

Approuvé le 27 septembre 2023 lors de l'AGA.

Sébastien Gilbert-Corlay
Directeur Général

sebgc
Tampon 


